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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 739 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων σε «Study Visit» στη 

Βιέννη της Αυστρίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «S.M.ALL» με 

χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα URBACT. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 16-09-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 48114/12-

09-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κωνσταντίνος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος 

και 8) Δεληγιάννης Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

μετακίνησης για συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων σε «Study Visit» στη Βιέννη της Αυστρίας, στο 

πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «S.M.ALL» με χρηματοδότηση από το 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα URBACT και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αριθμ. 345/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο 

σχέδιο S.M.ALL του προγράμματος URBACT. 

4. Τη με αριθμ. 47513/10-09-2025 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης (ΑΔΑ: Ψ3ΜΗΩΛΞ-

1ΒΝ). 

5. Τη με αρ. πρωτ. 47552/10-09-2025 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού & Ψηφιακού 

Σχεδιασμού, Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Προώθησης Νέας 

Επιχειρηματικότητας, η οποία έχει ως εξής: 

Η Διαχειριστική Αρχή του URBACT διοργανώνει study visit «Vienna – Bold design for 

inclusive mobility» (14–15 Οκτωβρίου 2025) και καλεί πόλεις που υλοποιούν έργα URBACT στην 

τρέχουσα προγραμματική περίοδο να συμμετάσχουν. Στη Βιέννη οι συμμετέχοντες θα έχουν την 

ευκαιρία να γνωρίσουν καλές πρακτικές για την ένταξη της βιώσιμης και χωρίς αποκλεισμούς 

κινητικότητας στον αστικό σχεδιασμό, μέσα από παραδείγματα υποδομών, καινοτόμων πολιτικών 

και δράσεων που ενισχύουν την ανθεκτικότητα, την προσβασιμότητα και την ποιότητα ζωής στην 

πόλη.  

Ο Δήμος Λαρισαίων υλοποιεί στην τρέχουσα προγραμματική περίοδο το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

URBACT “Sustainable Mobility for ALL” (S.M.ALL) (ΑΔΣ 345/2023) και έχει εγκριθεί από τη 

διαχειριστική αρχή να συμμετέχει στο εν λόγω study visit με έναν εκπρόσωπο. 

Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε να εγκρίνετε τη μετάβαση του Χρήστου Τσικρίκα (Σύμβαση 

έργου στο Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και προώθησης Νέας Επιχειρηματικότητας για το εν 

λόγω πρόγραμμα) στη Βιέννη της Αυστρίας, στις 14-15/09/2025. Ο ανωτέρω είναι μέλος της 

ομάδας εργασίας του εν λόγω προγράμματος (υπ’ αριθμ. 326/2025 απόφαση Δημάρχου). 

Η μετακίνηση Λάρισα –Βιέννη θα πραγματοποιηθεί στις 13/10/2025 με ΜΜΜ. Η επιστροφή 

Βιέννη – Λάρισα θα πραγματοποιηθεί στις 16/10/2025 με ΜΜΜ. Τα έξοδα διαμονής για δύο 

διανυκτερεύσεις θα καλυφθούν από τους διοργανωτές ενώ τα έξοδα μίας διανυκτέρευσης, 

μετακίνησης και διατροφής θα καλυφθούν από τον Δήμο Λαρισαίων ο οποίος ως εταίρος του 

προγράμματος λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα «S.M.ALL» 
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Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α 00.6423.00007 “ΟΔΟΙΠ. ΕΞΟΔΑ & ΑΠΟΖΗΜ. ΤΡΙΤΩΝ 

URBACT SMALL” του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2025, η 

εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 900 ευρώ και έχει γίνει η δέσμευση του ποσού. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων από τον Δήμο μας, είναι απαραίτητο 

να εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, η διαδικασία καταβολής των απαιτούμενων για την 

υλοποίησή τους δαπανών. Εν προκειμένω για να προχωρήσουμε στην διαδικασία πληρωμής των 

δαπανών, σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, είναι απαραίτητο να εγκριθεί για 

διαχειριστικούς λόγους, ότι οι εν λόγω δαπάνες σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα θα 

καταβάλλονται κατ’ αρχήν και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα, από ταμειακά 

διαθέσιμα του Δήμου. Με την ολοκλήρωση κάθε φορά, της διαδικασίας καταβολής των 

αντίστοιχων ποσών, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου, τα καταβληθέντα ποσά θα επιστρέφονται 

στο ταμείο του Δήμου, από τις Διαχειριστικές Αρχές των Προγραμμάτων, μετά την αποστολή προς 

αυτές, των αντιγράφων των αντίστοιχων παραστατικών πληρωμής.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη μετακίνηση του κ. Χρήστου Τσικρίκα στη Βιέννη της Αυστρίας, προκειμένου να 

συμμετέχει στο study visit «Vienna – Bold design for inclusive mobility» στο πλαίσιο υλοποίησης 

του ευρωπαϊκού προγράμματος «S.M.ALL» με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

URBACT, εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων, στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2025. Ο ανωτέρω είναι 

μέλος της ομάδας εργασίας του εν λόγω προγράμματος (υπ’ αριθμ. 326/2025 απόφαση Δημάρχου). 

Η μετακίνηση Λάρισα – Βιέννη θα πραγματοποιηθεί στις 13/10/2025 με Μ.Μ.Μ. και η 

επιστροφή Βιέννη – Λάρισα θα πραγματοποιηθεί στις 16/10/2025 με ΜΜΜ.  

Τα έξοδα διαμονής για δύο διανυκτερεύσεις θα καλυφθούν από τους διοργανωτές ενώ τα έξοδα 

μίας διανυκτέρευσης, μετακίνησης και διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο Λαρισαίων, ο οποίος 

ως εταίρος του προγράμματος λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα «S.M.ALL». 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α 00.6423.00007 “ΟΔΟΙΠ. ΕΞΟΔΑ & ΑΠΟΖΗΜ. ΤΡΙΤΩΝ 

URBACT SMALL” του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2025, η 

εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 900 ευρώ και έχει γίνει η δέσμευση του ποσού (ΑΔΑ: 

Ψ3ΜΗΩΛΞ-1ΒΝ). 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

ΑΔΑ: 9ΞΞΠΩΛΞ-1ΙΟ
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